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Приложение №1
Пресс-релиз международной выставки и фестиваля
активного отдыха и автотуризма «Отпуск Expo&Fest»

Летний отпуск в Краснодаре: международная выставка и фестиваль активного отдыха 
и автотуризма в июне 2024 года
Новый комплексный проект в сфере активного отдыха и автотуризма набирает свои обороты: выставка и фестиваль «Отпуск Expo&Fest» готовится к проведению 28-30 июня 2024 года в Краснодаре на территории выставочно-конгрессного комплекса «Экспоград Юг». Мероприятие реализуется при поддержке Министерства курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края. Организатор – ООО «Южная Выставочная Компания».
Выставка «Отпуск Expo&Fest» призвана стать деловой площадкой на Юге России, которая полностью посвящена развитию инфраструктуры активного отдыха, продвижению альтернативного туризма и создания комфортных и безопасных условий для самостоятельных и семейных туристов. Это важный шаг в развитии индустрии автомобильного туризма: выставка способствует продвижению автотуризма как комфортного и доступного формата отдыха на природе, вовлекая в отрасль все большее число граждан России. 
В основе экспозиции выставки «Отпуск Expo&Fest» будут представлены производители инфраструктурных решений, сервисов и услуг для запуска и эксплуатации кемпингов, глэмпингов, туристических баз и баз отдыха, санаториев и курортов. В их числе: производители и операторы модульных и быстровозводимых конструкций, снаряжение и оборудование для оснащения кемпингов, проектные фирмы, управляющие компании и девелоперы. 
Миссия выставки «Отпуск Expo&Fest» – стать уникальной площадкой для встречи бизнес-аудитории Юга России и представителей региональных администраций – всех тех, кто готов инвестировать и закупать новые технологические решения, оборудование, услуги для запуска, развития и модернизации инфраструктуры, задействованной в индустрии активного отдыха и автотуризме. В рамках экспозиции от регионов Северного Кавказа, южной и центральной России будут презентованы инвестиционные возможности для МСП: от ярмарки земельных участков до проектов государственно-частного партнерства в туристическом кластере экономик регионов. Целевая аудитория – более 10 000 профессиональных посетителей и инвесторов.
В разделе транспорта для активного отдыха экспоненты из России, Турции и Китая представят новинки и зарекомендовавшие себя модели техники и сопутствующую продукцию: автодома, трейлеры, внедорожники, мототехника, аксессуары для автомобилей и караванов, навигационные системы, оборудование и оснащение для кемпингов, и многое другое. Экспонентами выставки также станут ассоциации и клубы любителей автопутешествий и туризма, агентства по аренде и прокату снаряжения и техники.
Участники выставочной программы смогут встретиться с коллегами и партнерами, провести деловые переговоры и заключить контракты о сотрудничестве, протестировать востребованность своих предложений на туристическом рынке, заручиться лояльностью к бренду со стороны многочисленных гостей фестиваля. 
В свою очередь фестиваль предложит посетителям насыщенную концертную программу, мастер-классы и тест-драйвы, встречи с тревел-блогерами, спортивные соревнования, экспозицию и интерактивную программу от агроферм, виноделен и курортов Краснодарского края. Ожидаемое количество посетителей – более 50 000 человек.
Место проведения выставки и фестиваля «Отпуск» выбрано не случайно: именно Краснодарский край является лидером среди регионов России по туристическому потенциалу и количеству туристических предложений, являясь центром притяжения самостоятельных туристов со всей России. Сам город Краснодар выступает своего рода туристическим хабом, через который проходят все популярные маршруты автотуристов: будь то горы Северного Кавказа или черноморское побережье.
Оставить заявку на участие можно на сайте проекта www.holiday.uvk-expo.ru. Связаться с организатором можно по номеру +7 (861) 202-05-34 или почте info@uvk-expo.ru 
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