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о проведении краевого конкурса лидеров туристской индустрии 
«Курортный Олимп – 2024»

В Краснодарском крае стартовал прием заявок на краевой конкурс лидеров туриндустрии «Курортный Олимп-2024»

В этом году профессионалы и организации отрасли будут состязаться в 24 номинациях, в том числе трех новых. 

- «Курортный Олимп» – самая авторитетная профессиональная премия в области туризма Краснодарского края. Участие и тем более победа в конкурсе подтверждают высокий уровень профессионализма лидеров отрасли. Несмотря на то, что премии уже почти двадцать лет, она остается актуальной, так как номинации год от года меняются и дополняются в соответствии с требованиями времени, запросами работников сферы туризма и самих туристов, – прокомментировал врио министра курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края Михаил Зарицкий. 

Так, в этом году отбор проводится в трех новых номинациях:  «Лучший городской (бизнес) отель», «Лучшая площадка для проведения событийных мероприятий», «Лучший объект промышленного туризма». Еще две номинации трансформировались, уточнив название и расширив рамки: «Лучший глэмпинг» и «Лучший повар ресторана при отеле».
- Это позволит привлечь еще большее количество участников и охватить новые направления отдыха, такие как промышленный туризм, который мы только начинаем развивать, а также событийный, деловой и гастротуризм, которые уже выбирают тысячи отдыхающих, – добавил Михаил Зарицкий.

Вместе с тем по традиции будут определены лучшие среди пляжей Черноморского, Азовского побережья и степной зоны, эногастрономических объектов, детских здравниц, санаториев, отелей различной категории звездности, термальных комплексов, администраторов, горничных, спасателей, инструкторов-проводников, экскурсоводов, проектов о курортах в СМИ и событий отрасли.

Подробную информацию о номинациях, сроках подачи заявок и документах, необходимых для участия, можно найти в специальном разделе на сайте министерства курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края: https://kurort.krasnodar.ru/activity/kurortnyy-olimp/347850 

Заявки принимаются в онлайн-формате. Победители конкурса в личных номинациях получат денежное вознаграждение в размере: 200 тысяч рублей за 1 место, 150 тысяч рублей за 2 место и 100 тысяч рублей за 3 место.
Церемония награждения лауреатов конкурса пройдет в конце года на одном из курортов региона.

***
Краевой конкурс лидеров туриндустрии «Курортный Олимп» был учрежден в 2005 году для повышения престижа профессий санаторно-курортного и туристского комплекса, а также стимулирования наших лучших специалистов. В 2023 году на участие в 23 номинациях было подано порядка 400 заявок. Оценка претендентов проводится специально созданной комиссией по каждой отдельной номинации в соответствии с утверждённой методикой.
